



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 271

DUMINICĂ, 11 DECEMBRIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

Magistrala Expunere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Program de muncă al organizațiilor de partid, al fiecărui colectiv

FRUNTAȘII ZILEI

1200 tone peste prevederi

În data de 9 decembrie, patru întreprinderi miniere au depășit, împreună, prevederile zilei cu 1200 tone de cărbune. La loc de frunte se situează realizările colectivului de muncă de la I.M. Cimpul lui Neag, care, extrăgând în plus mai bine de 400 de tone, a ridicat la peste 2800 de tone cantitatea de cărbune livrată suplimentar de la începutul lunii. O producție de vîrf au consemnat și minerii de la Paroșeni, sporul de mai bine de 360 de tone permițându-le să rotunjească la 2600 de tone de cărbune plusul obținut în primele 9 zile din decembrie. Ritmuri constante înalte de extracție înregistrează și colectivele de muncă ale minelor Lonea și Petrila, care au realizat, în plus, 119 tone și, respectiv, 278 tone de cărbune. (S.B.)

DEZVOLTAREA INTENSIVĂ la baza unei noi etape de progres

„Pentru realizarea obiectivelor actualului cincinal — a subliniat secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în magistrala Expunere de la 28 noiembrie — trebuie să fie luate toate măsurile necesare în vederea dezvoltării puternice a bazei tehnico-materiale, a asigurării bunei aprovizionări a activității de producție. Aceasta presupune înfăptuirea neabătută a programelor din domeniul minier, petrolier, al materialelor de construcție, chimiei și metalurgiei, precum și din celelalte domenii, care au de realizat produse necesare bunei desfășurări a producției”. Și de această dată, în an-

sablul de orientări trasate de conducătorul partidului și statului nostru la recenta ședință comună a înalțelor foruri politice și democratice ale țării, pe primul loc se regăsește domeniul minier, chemat să asigure punerea în valoare a bogatelor resurse de materii prime și energetice pentru diferite ramuri și sectoare ale economiei naționale.

După cum se desprinde din sarcinile trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru sporirea potențialului productiv sînt necesare eforturi stăruitoare în direcția înfăptuirii programelor ce conduc spre dezvoltarea intensivă.

În marea măsură, aceste sarcini se adresează unităților miniere din Valea Jiului, în fața cărora stă îndatorirea patriotică de a acționa pentru dezvoltarea capacităților de extracție, concomitent cu modernizarea lucrărilor din subteran, extinderea și generalizarea metodelor avansate de extracție, îmbunătățirea calității cărbunelui, organizarea mai bună a locurilor de muncă în vederea creșterii productivității muncii.

Sînt recunoscute preocupările consecutive ale colectivelor miniere din municipiul nostru pentru obținerea unor producții sporite, în condiții de ca-

(Continuare în pag. a 2-a)



In Vulcan, in aceste zile de decembrie.

CÎND PREVALEAZA FAPTELE, VREDNICIA

Faptele de vrednicie nu pot avea drept sorginte decît tot fapta, faptele de aceeași valoare.

„În viața unei formații de mineri dintr-un abataj de pe stratul 5 al minei Petrila a intervenit în ultima lună o schimbare care a demonstrat chiar această aserțiune. După mai multe luni de stagnări, de rămîni în urmă, care au însemnat acumularea unor importante restanțe la producția de cărbune, brigada respectivă a reușit nu numai să se redreseze, ci să obțină și o importanță depășire care constituie un spor de cărbune față de planul lunii noiembrie, de peste 5 la sută. De unde schimbarea?

În brigada respectivă, ni se spune, s-a schimbat ceva... ceva esențial: climatul de muncă. În locul

tărăgănelor, al vîlcărelilor și al justificărilor și a reintrat în drepturi spiritul de angajare, de răspundere în muncă. Așa se explică productivitatea muncii cu peste o tonă pe post superioară celei din lunile precedente, cu peste 500 kg pe post mai, mare decît a fost prevăzută în noiembrie...

— Dar climatul?... De unde schimbarea climatului? întrebăm cu justificată curiozitate.

— Climatul îl face omul ni se răspunde. Un adevăr care confirmă vechea zicală cum că... „omul sfințește locul”. Și omul, în cazul de față, nu este altcineva decît chiar brigadierul.

„De la începutul lui noiembrie, conducerea brigăzii a fost preluată de minerul — fost șef de schimb — Anton Ilieș. Alegerea a fost fericită: Drept dovadă a fost bine primită de întreaga brigadă.

Minerii, toate schimbările s-au strîns în jurul noului brigadier, s-au unit

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

In pag. a 3-a

● 70 de ani de la încheierea procesului de formare a statului național unitar român.

● Rubricile noastre: De pretutindeni și Disco top.

Radiografia unui record

Am consemnat în coloanele ziarului nostru de-a lungul anilor numeroase realizări obținute de harnicii și destoinicii mineri mecanizatori de la mina Erou, Paroșeni.

Insemnătatea acestora avea o valoare de simbol dacă subliniem faptul că, în urmă cu cîțiva ani, producțiile și productivitățile atinse astăzi erau calificate ca aparținînd unui viitor îndepărtat. Profesionalismul și dorința permanentă de autodepășire ale ambigiosului colectiv al minei Paroșeni au făcut ca în decursul unui singur de-

niu să se poată face pași mari pe calea promovării celor mai moderne mașini și utilaje miniere care să ușureze munca omului, făcînd-o, în același timp, mai spornică.

Un astfel de exemplu poate fi dat cu privire la activitatea depusă de minerii din brigada condusă de Nicolae Andrașic. Abatajul frontal din panoul I, stratul 4, blocul X, sectorul II, echipat cu un complex mecanizat SMA-2 re-

Cristian ȘTEFAN

(Continuare în pag. a 2-a)



Minerii lui Ștefan Alba, de la I.M. Petrila, sînt hotărîți să majoreze continuu producția extrasă suplimentar în acest an.

Foto : O. GEORGE

Revenim la I. M. Lonea

Cum ați onorat promisiunile din septembrie? Sporuri de producție prin exploatarea la capacitate a liniei de front

Pentru minerii de la Lonea, promisiunile sînt fapte de muncă, concretizate în ritmuri înalte la extracția cărbunelui, în realizarea unor producții suplimentare. De la această realitate a pornit și dialogul nostru cu ing. Viorel Boantă, directorul unității, pe care l-am solicitat, pentru început, să caracterizeze, pe scurt, activitatea din trimestrul IV al anului, din perspectiva eforturilor și împlinirilor pentru creșterea producției de cărbune și asigurarea, în

continuare, a liniei de front active.

— La sfîrșitul trimestrului III, colectivul nostru de muncă înregistra o producție suplimentară de 20 000 tone de cărbune. În prezent, plusul este de peste 26 000 de tone. Deci media realizărilor lunare din acest trimestru este mai mare decît cea din primele trei trimestre. O altă caracteristică a activității din trimestrul IV o reprezintă accelerarea lucrărilor de pregătire, ritm re-

levat și de faptul că în octombrie și noiembrie s-au executat în plus de două ori mai mult decît... plusul acumulat în cele două luni precedente.

— Se poate spune, tovarășe director, că la mina Lonea referirile se fac numai la plusuri... Atunci, ce alt element, în plus, se poate desprinde din activitatea pe acest trimestru?

Interviu realizat de
C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

La I. M. Valea de Brazi

Asigurarea unui transport fluent — condiție hotărîtoare pentru realizarea ritmurilor planificate

De la începutul anului și pînă în prezent, colectivul Întreprinderii miniere Valea de Brazi a rămas dator economiei naționale cu o importantă cantitate de cărbune. Una dintre multiplele cauze care au determinat acumularea restanțelor actuale, prin neatîngerea preliminarilor zilnice planificate, o constituie funcționarea necorespunzătoare a fluxurilor de transport.

Deși mina este nouă, numeroase galerii subterane sînt cu profilele reduse din cauza presiunilor ex-

cesive care se manifestă în zonă. Ca urmare a nemenținerii îndelungate a gabaritelor și condițiilor normale de funcționare a transportoarelor cu racleți și a transportoarelor cu bandă, se înregistrează numeroase defecțiuni electromecanice și uzură prematură a utilajelor de transport.

Cele mai mari ne cazuri în acest sens au fost create de benzile magistrale 11 și 11 A care transportă producția acumulată într-un siloz colector. Din cauza funcționării neco-

respunzătoare a acestor benzi, activitatea de extracție a cărbunelui din panoul 3 Nord, unde funcționează un abataj frontal de mare capacitate echipat cu complex CMA 5H, a fost mult afectată. Din luna iunie această importanță capacitate de producție nu a putut produce la parametrii stabiliți din cauza deficiențelor la fluxul de transport.

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

